SYNALAZTIKIES AXKIHIEEL (TPAIIEZA OEMATQN)
XTHN OPIZONTIA BOAH - KYKAIKH KINHXH -
- AIATHPHXH THX OPMHX

Mikpn) opaipa palog 200 g kpEpeTl Sepévn

O N
OTO KOT® GKPO 1] EAQGTIKOD VIIOTOS, LTKOLG T
¢. To m@ve 4Gxpo 1O VIIATOG Efvol deléEvo OE ¢
I r r 3 r H
akioviiro onueio O, To omoio amEYEl OmO iﬁ ;_Dj’. l
opiloviio odmedo (8), vyoc H = 1.25 m. T T l
OfTovpe TO GUGTNUE COF CIOPNCT HE TETOW TP y:srti . (5)M 7

TpOTO (MCTE TEAMKA TO OOUA VO KIVEITOL GE
KATUKOPLQO ETIMESO |LE TO VIO TEVIOUEVO.
Tn otypn mov 1) o@aipa mEPVAEL amd TV KatdTtepn 8Eon I' g KukAua)g TpojLds TS, HE TO VIjHa
TEVIOUEVO KOl KATAKOPVYO, 1] KEVIPOPOAOS EMTAYLVGT NG EYEL pETpo 20 m/s’. Axpifag oot
GTUYMT) TO Vijpa kKOPeTol Kot 1) oQuipa e TNV TaydTa Tov &ixe ot O&on I, mpaypatomolel o
opulovnia Poin nEypt to oplovio danedo, OTOL QTAVEL PeTd amd y¥povo 0,3 s amd 1) oTIyun Tov
KomnKe To vijpua. No vtohoyicete:
A1) To pijkog Tov VIjLaToG.

Movddsc 6
A2) Tnv opilovnia andéotact amd 1o onueio I', Tov onueiov oto omoio Ha ¥TLMGEL 1) GPaipd GTO
bamedo.

Movddec 6
A3) Tn Boputcr] dvvapkn evEpYEWL TNS GRUIPUS MC TPog To op1iovTio danedo (B) Petd amd ypovo
0.2 s amd TN Gy TOV KOMIKE TO VIJILLL.

Movadec 6
A4) To pETpo NG TOOTNTAS U KUBMS KUl TNV EQUTTONEVT TNG Yoviag mov oynpatilel to sidvoca

NG TOXVTNTOS LLE TO opilovTio dAmedo, T1) GTIYLN] KUTA TNV OToid 1) 6Qaipa FTUTUEL GE QVTO.

Avepoyevvitpia opiloviiov dfova TEPIGTPOQIS EXEl T
£&1g yopaxIMoTiKd: "Ywog mopyov H = 18 m (6nAadi)
OTOCTAGCT] G0 TO £60(05 LEYPL TO KEVIPO TNS KUKAKNG

TpoyLag). axtiva Elkag R = 2 m. eved Tpaypoatomoisi 60

TEPLOTPOQES VA AETTO.
A1) No vmoAoyiGETE T YOVIOKY] TUYOTNTA TEPICTPORTS
™G EAKag. ’

Movadec 5 J

IV GKpn TG EMKOC E£)El KOAMGEL £va (OMUEWKO) '
KOULATL AGomng. f
A2) No vroloyiGeTE TN YPOUULKT TaydINTd Kol TV ‘ l

KEVIPOLLOAO EMTAYLVGT] TOV KOMUUTION TG AGCTTG. FTETTTTETT

Movadsc 8

Tn o1yt Tov 1) AAGT TEPVAEL UG TO UVOTEPO GTUEID TG TpoyLaS NG EekoALdEL Ki EYKUTUAEITEL

mv ElKa.

A3) T1 eidovg kivijon Ba eKTELECEL

Movddec 3

A4) Metd amd moco ¥povo Oo TAGEL 6TO E60(OS KOl LLE T1 TU DT T,



H topdrca evog ktiplov fpioketan o dwog H = 20 m ond 1o £dugos. Eva wovti A palogmy =3 kg
givan depevo Ge gyowvi UNKkovg L Kot KAveL OlaAl] KOKAIKI] Kivi)GT] KIvoUEVO TOV® GTIV EMQAVELD
m¢ tapdroag (Pi. oynua 1). To kovti kiveitor pe tayvmre v = 20 nV/s Kol KAvVEL Hio TApN
TEPIGTPOPT] GE ¥povo 0.2:T s. TV katdiinin B£cn To oyowi KOPetul GGTE To KOLTL A @Ol
OMGONGEL VO GLYKPOLGTEL TAUGTIKG e &vo diho kovti B pdlag m:=1 kg mov Ppioketan amnv
aKpn NS TapdTcas. ANECHOS LETA TV CUYKPOUGT TO CUCGCOUATOY EYKUTUAEITEL TV TUpdTcU LE
op1lovTid Ta¥OTNTA LETPOD Vg
A1) No voloyiGeTe TO LIKOS TOV GYOIVIOU OV £ival SELEVO TO KOLTIL A.

Movddec 4
A2) Nd DITOAOYVIGETE TNV TAYVTITC Uy LE TNV OMOIE T0 GUCCOUATONY EYKATUAEITEL TV TUpdTGU
KOBMS Kol TOGO Nakpld and To KTiplo T0 GUGOMUATOLL ¥TOTd TO £0AQOS .

Movaddec 8
A3) No vroioyicets TNV TEyLTNTA LLE TNV ONOlX TO GLOGCOUGTOUE ¥TURE TO E6aQog (LETPO Kol
Katevhuven).

Movadec 6
A4) 'Ectm 0TL o¢ amoctao d = 15 m and v Pdacn tov kTipiov Ppicketon 6TOAOG Vyovg h = 6 m
(Zympa 2). O otdhog Ppicketonr oTo 1010 emMimedo P TNV TPOYLd TOV CLGCOUAUTOUATOS. Na
CITIOAQYNCETE GV TO CLCCMUATOUY Bo ¥ TUMCEL OTO GTOAO 1) dv B0 TEPAGCEL TAVE® UMd CVTOV.

Movddec 7
No 6e@p1oeTe TV OVTIGTUGT] TOV 0£PT TUEANTEN KOl VO aYVOT|GETE TNV TpP1] Yo 0An TV kivion
0V KouTWY A mdve oTv Tapdtod. Alvetar 1) emtdyvven g PapimTas oty empdveld e I'ng

=10 m/s”.
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Typa 1. Eynfpa 2.



‘Eva copa Xy, palag my =2 kg, eivol GTEPE®]LEVO GTO
axpo K pun extatod kot afopodg vijiatog kot fpiokstal
Tave ce Aeio opilovrio eminedo (kdTOyn TOU OMOiov
oaiveTol oto oyfua). To dAlo dkpo TOV VIIUTOC, Eival
OTEpPE®EVO O okAOVNTO onueio O. To pnkog tov
viuotog sivar 1 m.  Eva éedtepo copa Xx palog
my; =1 kg xwveitol méve oTo Aelo emingdo |e ToyLTNTA "
otabepov  pEtpov v =40m/s. H Swevboven g

TayvTNTOS eivol s@amtopsvn oto onueio K (o0mog

ouiveTol oTo oynua). Otav 10 GOUO X; QTAvVEL GTO »
onueio K guykpoveton PLETOMKA e TO oOUd 1. MeT1d
™V Kpovol To coOue X, OmNOKTA TayvTnto iomn us "
0> = 8 m/s kon cuveyilel va kveitatl svBvypappa oty idia S1e0v6Vve. No Bsmpr|cete 0Tt 1] Kpovan
YyiveTan oxapioia.
A1) Na fpebei 1) ToydTnT0 TOV CONATOS X1 UUECHOS LETH TV KPOLGT).

Movddss 6
A2) No 61ko10Aoy|CETE YTl LeTd TNV KpoVOT] TO oG X1 eKTeAel opoin] Kok kivion kot
V0L DTOAOYIGETE TO ¥POVO OV KAVEL Y1l VU QTAGEL GTO GNIEI0 A Yo TpOTN Qopd.

Movddss 6
A3) No vmoAoYiGeTe TV andcTact PeTall ToV SV0 CONATOV OTAV TO GOUA X1 £YEl EKTEAECEL
600 TANPEIC TEPIOTPOPEC.

Movddss 6
A4) Na peheTi|OeTe 0V KATA TV KPOVOT] SLUTNPEITOL 1] KIVITIKI] EVEPYELD TOV GUGTILLATOS TOV

600 copdTov I kot ;.

Mikpt| opaipo palag m = 300 g eivor TomoBeTnUEV

My Ma
TaVEe O£ KATAKOPLQO GTLAO peydhov Dyovg H oTig /i;t__ 502 . .
EYKUTUOTAGELS, [UOSC  KEPUIOS  TIAEMIKOWVAVIOV. ’,/” \‘\\ T
Sgovika o expnén yopiler M ocopoipo 6e 6vO ’!{ \\‘ 7
KopupdTio mov @svyovv ot oplovria SigvBvvon / \ B
guécmg peta v ekpnén. Ov pdlsg tov o -+ D »

KoupuoTov gival m; Kol m; Yo TG omoieg 1oyEL

m>=2m.

Ta 6Vo koupdtic My, Mo, ekTehovv opiioviieg Porég kot TEQTOLV GTO oplloVTlo Odmedo mOL
PBpiloketot ot Paon tov GTOAOL, LETA GO ¥povo 3 s amd T GTLy TS EKpPNENG, OTd onUeia A kat
B avTicTotyd, mov anéyovv Hetaly tovg D = 180 m. 0mms QaiveTol Kut 6T oynjid. No vroloyicete:

A1) To Ywog TOV GTUAOVD.

Movaosc 4
A2) Ta HETPO TOV TOYVTITOV IOV £40VV T SV0 KOUUATIO, CUEGHS NLETA TNV EKPNEN.

Movddec 9
A3) Tnv anéotact HeTald TOV SDO KOUNATIOV PETA ad 2 s amd T Tyl TS Ekpnéne.

Movddsec 6

A4) Trv evépyeia mov eAcvBepdONKE LOTO NG EXPNENC.



Eva &oiwo xipotio palog M = 20 kg ppioxeton axivijto TV GKpn TNG TUPATOOS EVOG
ovpavofiotn 1) onoia PBpicketol o Vyog H = 80 m mdve and 1o oprlovilo £60pog, OTMG QaiveTal

oT0 Tapukdte oyfud. Eva panua pafoc m = 500 g, mov kweital pe oplléovna taydInTd PETPOV
v =200 —, cUYKPOVETUL IE TO aKiviTO KIPAOTIO, TO dramepva Katl eEEPYETAL G’ AVTO e TUYLTNTA
s

D, Tov £)e1 PETPO LWOSMAGOIO TNG TaybvMTES U . APNECMS PETE TN Kpobon Kol T dYvo codpata

(&vlwo kifdTio Kot pAnua), exteiovv opilovtia foi).

D M
—
m ® F
'y
1
:
H,
1
:
___________________________ ¥

OplovTio £6apoc

Al) No vmoloyicete v Tay0TNTC TOV KIPOTIOV OUECHS LLETA TNV KPODOT).

Movddec 6
A2) Na vroioyiGeTe 1] BgpuoT T OV AnMeievBepdONKe oTO MEPIPdilov LOY® TG KPOVGT|S TOV
pAnqpatoc e To KipdOTLO.

Movddec 6
A3) Av vmoBicete OTL 1) ¥POVIKI] SLdpKEW NG Kiviong tov PAnuatog péca oto kifomio eival
At=10,1 s, va vToAoyiceTe TN pécT dvvaun F . mov d&yenks To AN ard To KiP@TIo.

Movadec 7
To wifoTio alid kot o PAnpa petd v oplovria foir] mov eKTEAOVV, TEQTOVV OTO £60QOG CTU
onueio A ko B avrictoyya.

A4) No vmoloyicete Tiv andatocn AB.



